

# 教宗在里斯本

教宗方濟各8月2日抵達葡萄牙首都里斯本。這是教宗第二次到訪葡萄牙，第一次於2017年5月出席法蒂瑪聖母顯現百週年紀念活動。這一次他將在此與數百萬青年會晤，一起分享第37屆世界青年節的美好。

2023年8月6日

8月6日

## 教宗主持世青節閉幕彌撒：你們不要害怕，要成為今日的光

教宗方濟各主持世青節閉幕禮，150萬青年參加。教宗對他們說：教會和世界需要你們如同大地需要雨水。

---

8月5日

## 世青節祈禱守夜禮，教宗邀請青年把喜樂帶到世界每個角落

教宗方濟各與150萬青年參加了世青節祈禱守夜禮。教宗敦促他們幫助那些跌倒的人不要繼續躺在地上：“你們不要畏懼，只有當一個人沒有力量再次站起時，才算是真正的失敗。”

## 教宗在法蒂瑪與病患和服刑人同聲祈求世界和平

教宗方濟各再次來到法蒂瑪朝聖地，在聖母像前與信眾公念《玫瑰經》。

教宗期勉教會「沒有門」，並且「接納每一個人」。

8月4日

## 教宗與青年公拜苦路：耶穌繼續與我們同行

8月4日傍晚6點，教宗方濟各在里斯本愛德華七世公園為世青節青年主持公拜苦路禮儀活動。他提醒年輕人，耶穌今天繼續與我們同行，對我們每個人都充滿了愛和希望。

### **一分鐘視頻：教宗方濟各在葡萄牙第三天的活動**

從里斯本的瓦斯科·達伽馬公園（Vasco de Gama Park）的修和聖事，到前往色辣芬堂區聖味增爵中心（St. Vincent de Paul Centre in Serafina）與愛德工作者會晤，傍晚又在愛德華七世公園與青年一起公拜

苦路。這個視頻概述了教宗方濟各第42次使徒之旅第三天的活動。

---

8月3日

**一分鐘視頻：教宗方濟各在葡萄牙第二天的活動**

從會見葡萄牙天主教大學的青年大學生，到與卡斯凱什相遇學校的男女青少年相會，一直到晚上的重大盛事：在愛德華七世公園出席世青節歡迎禮。教宗在當天也會見了一個烏克蘭青年團體和受地震打擊的土耳其青年。在這視頻中概述了教宗方濟各第42次使徒之旅第二天的所有活動。

**教宗在里斯本接見大學生：願你們成為希望的師者**

教宗在里斯本接見大學生，邀請他們成為“以人為本的新舞劇主角”，呼

籲他們不要用屏幕代替真人，要成為“夢想的企業家”，而不是“恐懼的管理者”，並要將教育用於服務他人、整體生態，以及新政治和新經濟。

## 教宗在葡萄牙會見相遇學校青年：不要害怕弄髒手

教宗方濟各在葡萄牙的第二天會見了葡萄牙相遇學校的青年。教宗親手為象徵「多元中的合一」的壁畫添上一筆。

---

8月2日

## 教宗方濟各抵達里斯本：里斯本歡迎教宗再次來訪

教宗方濟各比預計時間提前抵達葡萄牙首都，準備出席在這裡舉行的第37屆世界青年節活動。聖座大使和葡萄

牙總統前往機場迎接教宗。里斯本歷史悠久，曾是羅馬帝國的一個行省。市內的幾個重要地標如今仍引人入勝。

## 教宗在里斯本：願世青節成為普世開放的動力

教宗方濟各在里斯本貝倫文化中心會見該國民政當局、駐該國外交使團和公民團體代表，向他們發表了他此行的首篇講話。教宗感謝該國舉辦世青節，並提出希望的三大建設領域：環境、未來和友愛。

## 教宗方濟各：蒙召再次撒網，勇敢地駛入傳報福音的海洋

教宗方濟各在葡萄牙國際牧靈訪問的第一天8月2日傍晚，與主教、司鐸、執事、度奉獻生活者、修生和牧靈工作者一起誦念晚禱。在講道中，教宗反思了當今世界面臨的衝突、不公正和缺乏希望，以及教會面容被“醜陋的罪惡”所玷污，鼓勵人們回應基督

的召喚，讓祂幫助我們重新開始，勇敢地駛入傳福音的海洋。

( © 梵蒂岡新聞網 )

---

pdf | document generated automatically  
from [https://opusdei.org/zht/article/  
Jiao-Zong-Zai-Li-Si-Ben/](https://opusdei.org/zht/article/Jiao-Zong-Zai-Li-Si-Ben/) (2026年2月2日)